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29 Huckla hat für ihre Freundinnen Gerda und Helga 
gekocht: 3 gefüllte Kürbisse und 6 Krötensteaks.
Wie viel kann jeder essen?

gefüllte Kürbisse: ............... : ............... = ...............

Krötensteaks: ............... : ............... = ...............

Huckla bemerkt: Es sind drei Esser und jeder Esser bekommt
einen gefüllten Kürbis.

3 · 1 = 3

Insgesamt hat sie 3 Kürbisse gekocht.

Jeder Esser bekommt 2 Krötensteaks.

3 · ............... = 6

Insgesamt hat sie 6 Steaks gebraten. P
U
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63701_001_096  02.11.2005  13:49 Uhr  Seite 41



Profi-Aufgaben für Hexenmeister

23 H Trage die fehlenden Zahlen ein.

a)

b)

c)

d)
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